

Валерий Лукин одобряет инициативу МВД о том, что сотрудники полиции будут извиняться перед гражданами за неправомерные действия

В адрес Уполномоченного по правам человека в Иркутской области поступает немало обращений от граждан на действия или бездействие сотрудников полиции, поэтому Валерий Лукин одобряет инициативу Министерства внутренних дел Российской Федерации о том, что сотрудники полиции будут извиняться перед гражданами за неправомерные действия.

Соответствующий приказ подписал министр внутренних дел Российской Федерации Владимир Колокольцев.

В документе говорится: «В соответствии Федеральным законом «О полиции»: извинения гражданину Российской Федерации, иностранному гражданину и лицу без гражданства, права и свободы которого были нарушены сотрудником полиции, приносятся сотрудником полиции, нарушившим права и свободы гражданина, или вышестоящим по отношению к этому сотруднику руководителем (начальником).

Извинения гражданину приносятся при установлении (подтверждении) руководителем (начальником) факта нарушения сотрудником полиции прав и свобод гражданина по итогам рассмотрения (проверки) жалобы гражданина на действия (бездействие) сотрудника полиции, а также при вступлении в законную силу решения суда, признавшего незаконными действия (бездействие) сотрудника полиции.

Извинения гражданину приносятся в возможно короткий срок, но не позднее одного месяца со дня установления (подтверждения) факта нарушения прав и свобод гражданина сотрудником полиции или вступления в законную силу решения суда, признавшего незаконными действия (бездействие) сотрудника полиции, если иное не установлено судом.

Извинения приносятся гражданину, права и свободы которого были нарушены сотрудником полиции, по месту нахождения (жительства), работы или учебы гражданина в соответствии с его пожеланиями.

Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Валерий Лукин отметил, что издание такого приказа можно только приветствовать. Эта мера будет демонстрировать уважение к гражданину, чьи права и законные интересы были нарушены. «Только я не понимаю, почему извинение сотрудников полиции может последовать, если факт нарушения установлен. А как быть, если сам сотрудник полиции критически оценил свои неправомерные действия по отношению к гражданам? Будет не плохо, если после этого последуют извинения. Ведь такие сотрудники имеются в рядах полиции», - подчеркнул Валерий Лукин.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2750 12.09.2012, 13:10 📌 403

URL: <https://babr24.com/?ADE=108450> Bytes: 2294 / 2294 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)